

## ПРОТОКОЛ №6

### проведення конкурсу по прийому на службу в органах місцевого самоврядування

м. Коростень

04.07.2023 р.

**Присутні:** Москаленко В.В. – голова комісії,

Іванова Р.А. – секретар комісії

**Члени комісії:** Вигівський В.В., Олексійчук О.С., Ясинецький О.А.,  
Корнійчука В.О., Бардовська Л.В., Камінська Т.А., Федоренко Т.В., Храпійчук О.П.

**Запрошені:** Мартинюк В.М. – начальник управління житлово-комунального господарства.

#### Порядок денний:

1. Організаційна підготовка до іспиту та конкурсу на заміщення тимчасово вакантної посади головного спеціаліста відділу капітального будівництва управління житлово-комунального господарства .

2. Проведення письмового іспиту, оцінювання та підбиття підсумків іспиту.

3. Проведення співбесіди з кандидатами, які успішно склали іспит, та прийняття рішення.

#### 1.1. Організаційна підготовка до іспиту та конкурсу на заміщення тимчасово вакантної посади головного спеціаліста відділу капітального будівництва управління житлово-комунального господарства

**СЛУХАЛИ:** Іванову Р.А. – начальника режимно-секретної та кадрової служби, секретаря конкурсної комісії:

Про оголошення конкурсу.

На виконання розпорядження міського голови від 29.05.2023 № 213-к «Про оголошення конкурсу на вакантну посаду» проводиться конкурс на заміщення тимчасово вакантної посади головного спеціаліста відділу капітального будівництва управління житлово-комунального господарства

Оголошення про проведення конкурсу на заміщення зазначеної вакантної посади, інформація про вимоги до претендентів та основні функціональні обов'язки оприлюднено 31 травня 2023 року на офіційному веб-сайті Коростенської міської ради.

Прийом документів тривав з 31 травня 2023 року по 30 червня 2023 року.

1.2. Про необхідність повідомлення членами конкурсної комісії про наявність конфлікту інтересів під час проведення засідання конкурсної комісії.

Всі члени конкурсної комісії повідомили про відсутність конфлікту інтересів.

1.3. Про надходження від кандидатів до конкурсної комісії документів, які було перевірено на відповідність їх встановленим в оголошенні про проведення конкурсу вимогам щодо прийняття на службу в органах місцевого самоврядування.

До конкурсної комісії по прийняттю на службу в органах місцевого самоврядування на заміщення тимчасово вакантної посади головного



спеціаліста відділу капітального будівництва управління житлово-комунального господарства.

Прийнято рішення допустити її до участі у конкурсі.

**2. Проведення письмового іспиту, оцінювання та підбиття підсумків іспиту на заміщення тимчасово вакантної посади головного спеціаліста відділу капітального будівництва управління житлово-комунального господарства.**

На іспит прибула кандидат на заміщення тимчасово вакантної посади головного спеціаліста відділу капітального будівництва управління житлово-комунального господарства Шукан Наталія Анатоліївна.

Письмовий іспит проходив 04 липня 2023 року з 08.00 до 09.00 години в приміщенні кабінету №13 в присутності членів конкурсної комісії.

Проведена перевірка відповідей та оцінювання за кожне з питань екзаменаційного білету.

За результатами оцінювання всіма членами конкурсної комісії прийнято спільне рішення щодо оцінювання відповідей наданих Шукан Наталією Анатоліївною, загальна сума 19 (дев'ятнадцять) балів.

Після оцінювання результати письмового іспиту доведено до відома кандидата.

**СЛУХАЛИ:** Іванову Р.А., яка оголосила результати письмового іспиту.

**ВИРІШИЛИ:**

1. 2. Вважати Шукан Наталію Анатоліївну такою, яка успішно склала письмовий іспит.

Екзаменаційна відомість, робота кандидата додається до протоколу.

**3. Проведення співбесіди з кандидатом, який успішно склав іспит, та прийняття рішення про заміщення тимчасово вакантної посади головного спеціаліста відділу капітального будівництва управління житлово-комунального господарства.**

На співбесіду і обговорення кандидатури на тимчасово вакантну посаду головного спеціаліста відділу капітального будівництва управління житлово-комунального господарства представлено одного претендента – Шукан Наталію Анатоліївну.

Члени конкурсної комісії ознайомились з документами кандидата, яка успішно склала письмовий іспит на зайняття вакантної посади.

**Шукан Наталія Анатоліївна** 13.08.1984 року народження, освіта вища, в 2007 році закінчила Київський інститут бізнесу та технологій та отримала спеціальність фінанси, за кваліфікацією спеціаліст з фінансів.

Трудову діяльність розпочала з 2006 року на посаді касира -операционіста в Житомирському регіональному відділенні «Приватбанку», з 2006 року по 2017 рік працювала обліковцем на Бехівському щеззаводі, касиром в банках ВАТ КБ «Надра», ВАТ АБ, «Укргазбанк» ПАТ «Альфа-банк», ПАТ «ВТБ Банк» з 2019 року працювала виконуючою обов'язки головного бухгалтера Дідковицької сільської ради, з 2021 по 2022 рік офіс-менеджером ТОВ «Техносервіс АВ»

З 20 березня 2023 року по теперішній час працює за строковим трудовим договором на цій же посаді. Орієнтується в поставлених завданнях, за час роботи показала себе з позитивної сторони. Володіє знаннями, достатніми для задовільного вирішення завдань професійного характеру, пристосовується до нових завдань і ситуацій на роботі, виявляє почуття відповідальності справляється з поставленими перед нею завданнями, культурна у поведінці з людьми, у спілкуванні тактовна, доброзичлива.

Мартинюк Валерій Михайлович начальник управління, дав коротку характеристику Шукан Наталії Анатоліївни.

Після підсумків іспиту та співбесіди з кандидатом конкурсна комісія прийшла до висновку, що на заміщення тимчасово вакантної посади головного спеціаліста відділу капітального будівництва управління житлово-комунального господарства підходить кандидатура Шукан Наталії Анатоліївни, так як вона має вже працює на цій посаді, володіє необхідними знаннями.

**ГОЛОСУВАЛИ:** за кандидатуру Шукан Наталію Анатоліївну:

За – 10.

Проти – немає.

Утримались – немає.

**ВИРІШИЛИ:**

На заміщення тимчасово вакантної посади головного спеціаліста відділу капітального будівництва управління житлово-комунального господарства рекомендувати кандидатуру Шукан Наталію Анатоліївну.

Голова комісії

Володимир МОСКАЛЕНКО

Заступник голови  
комісії

Володимир ВИГІВСЬКИЙ

Секретар комісії

Раїса ІВАНОВА

Члени комісії

Олександр ЯСИНЕЦЬКИЙ

Олександр ОЛЕКСІЙЧУК

Володимир КОРНІЙЧУК

Людмила БАРДОВСЬКА

Тетяна ФЕДОРЕНКО

Тетяна КАМІНСЬКА

Оксана ХРАПІЙЧУК